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Soit ¢ une suite géomé-
trique de raison 2 et de pre-
mier terme ug — 5.

Calculer uz et uq4.

Soit w une suite définie par
wo =1 et wyp1 = 2w, +n,
neN.

Calculer wy.

Soit v la suite définie par
Vo = 4 et Vg = vy — 2,
neM.

Calculer vs et vs.
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Reconnaitre et sommer'

Soit (up) yepy, 1a suite définie pour tout entier naturel par: u, =2n-5.
Soit (vn) peny, 12 suite définie pour tout entier naturel par : v, =5x 0,4",
Soit (wp) pepy» 1a suite définie pour tout entier naturel par: wy, =1-3x0,1".

1. Déterminer la nature de chacune des trois suites.

2. Calculer
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